
8-13 квітня 2021

87 округ: поствиборчі настрої



Методологія

o Аудиторія: мешканці 87 округу від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 8-13 квітня 2021 р.
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Оцінка ситуації в окрузі
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку

В Україні? У місті/селі, де Ви проживаєте?
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18-29
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У правильному напрямку

Важко відповісти

У неправильному напрямку
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Не голосують

Не визначились

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан

ШЕВЧЕНКО Олександр

ВIРАСТЮК Василь

Не голосують

Не визначились

Європейська солiдарнiсть

Свобода

За майбутнє

Батькiвщина

Слуга народу

Електоральні симпатії

Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи

в Україні? 

Тип поселення. Вік. Дохід
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Не голосують

Не визначились

ШЕВЧЕНКО Олександр

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан

ВIРАСТЮК Василь

Не голосують

Не визначились

За майбутнє

Європейська солiдарнiсть

Свобода

Батькiвщина

Слуга народу

Електоральні симпатії

Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи

у місті/селі, де ви проживаєте? 

Тип поселення. Вік. Дохід



Довіра до місцевих політиків
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Голова обласної адмiнiстрацiї БОЙЧУК Андрiй

Iвано-Франкiвська обласна рада

ПОРОШЕНКО Петро

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир

ЗВIРОБIЙ-БIЛЕНЬКА Маруся

ВIРАСТЮК Василь

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан

ШЕВЧЕНКО Олександр

Цілком довіряю Скоріше довіряю Не знаю такого Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю

Наскільки Ви довіряєте..?



група РЕЙТИНГ  | 87 округ: поствиборчі настрої | 8-13 квітня 2021 9

18
13 12 15

8 9

16
17 23 13

14 16

3
1 3

1

9

7
8

9

5
8

11
17

18

8

18
13

43 45
39

52 55 54

12'2020 03'2021 04'2021 12'2020 03'2021 04'2021
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир ПОРОШЕНКО Петро

ДИНАМІКА довіри до політиків
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ДИНАМІКА довіри до політиків

ШЕВЧЕНКО 

Олександр

ВIРАСТЮК 

Василь

КОШУЛИНСЬКИЙ 

Руслан

ЗВІРОБІЙ-

БІЛЕНЬКА Маруся



Рейтинги партій до парламенту



група РЕЙТИНГ  | 87 округ: поствиборчі настрої | 8-13 квітня 2021 12

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір голосувати

і визначився, %

Свобода 17,1 22,8

За майбутнє 16,0 21,2

Слуга народу 12,5 16,6

Європейська солiдарнiсть 9,4 12,5

Батькiвщина 8,9 11,8

Радикальна партiя 2,0 2,7

Сила i честь 1,7 2,2

Голос 1,3 1,7

Українська стратегiя 0,9 1,1

Самопомiч 0,8 1,1

Опозицiйна платформа 0,5 0,7

Iнша партiя 1,9 2,5

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2,4 3,2

Не буду голосувати 8,4

Важко вiдповiсти 16,5

За яку партію ви проголосуєте, якщо вибори до Верховної ради відбудуться у найближчу

неділю? 



Голосування на довиборах 28 березня
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Чому Ви не брали участі у голосуванні?
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Важко вiдповiсти

Iнше

Нiколи не голосую на виборах

Не проживаю за мiсцем прописки

Через епiдемiю коронавiрусу

Погана погода

Працював в день виборiв

Не знав за кого голосувати

Не перебував у моєму мiстi\селi в де

Цi вибори не цiкавi

За станом здоров`я

НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ 

Серед тих, то НЕ голосував 28 березня на виборах

ВІК
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За станом здоров`я 9 11 30

Цi вибори не цiкавi 14 21 13

Не перебував у моєму мiстi\селi в день 

виборiв
18 14 7

Не знав за кого голосувати 12 13 13

Працював в день виборiв 13 10 6

Погана погода 6 8 8

Через епiдемiю коронавiрусу 9 6 6

Не проживаю за мiсцем прописки 7 6 4

Нiколи не голосую на виборах 1 3 2

Iнше 17 12 16

Важко вiдповiсти 1 2 2
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За кого з цих кандидатів Ви голосували на виборах народного депутата 28 березня 2021 

року?
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Важко вiдповiсти / не памятаю

Зiпсував бюлетень / проти всіх

Iнший

НОНЯК Михайло (самовисування)

ГОЛIНЕЙ Юрiй (Платформа громад)

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан (Свобода)

ВIРАСТЮК Василь (Слуга народу)

ШЕВЧЕНКО Олександр (За майбутнє)

Серед тих, хто ГОЛОСУВАВ 28 березня на виборах
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Хто, на вашу думку, переміг на виборах народного депутата на 87 окрузі?
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ШЕВЧЕНКО Олександр (За майбутнє) 68 9 26 25 31

ВIРАСТЮК Василь (Слуга народу) 10 78 10 17 18

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан (Свобода) 3 38 7 3

Iнший 1 1

Важко вiдповiсти 22 10 25 50 46



33%

16%23%

28%

Так, були значні фальсифікації

Так, були незначні фальсифікації

Ні, фальсифікацій не було

Важко відповісти
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За Вашими спостереженнями, чи були фальсифікації

на виборах народного депутата на 87 окрузі?
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Не голосують

Не визначились

ВIРАСТЮК Василь

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан

ШЕВЧЕНКО Олександр

Не голосують

Не визначились

Слуга народу

Батькiвщина

Свобода

Європейська солiдарнiсть

За майбутнє
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Електоральні симпатії

Тип поселення. Вік. Дохід. 

Голосували на виборах

За Вашими спостереженнями, чи були фальсифікації на виборах народного депутата на 87 

окрузі?



19група РЕЙТИНГ  | 87 округ: поствиборчі настрої | 8-13 квітня 2021
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ВIРАСТЮК Василь 6 45 40 16 16

ШЕВЧЕНКО Олександр 20 8 24 15 17

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан 4 2 2 5 2

ГОЛIНЕЙ Юрiй 1 1 1 3 1

НОНЯК Михайло 2 1 3 1

Iнший 1 1

Важко відповісти 34 32 29 56 51

Не було фальсифікацій 40 16 20 18 22

На користь яких кандидатів були найбільші фальсифікації?
КІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ



Повторне голосування
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Чи підтримуєте ви ідею скасування результатів голосування в 87 окрузі та призначення

повторних виборів?
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Важко відповісти
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ШЕВЧЕНКО Олександр

Не голосують

Не визначились

Слуга народу

Батькiвщина

Європейська солiдарнiсть

Свобода

За майбутнє
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Електоральні симпатії

Тип поселення. Вік. 

Голосували на виборах

Чи підтримуєте ви ідею скасування результатів голосування в 87 окрузі та призначення

повторних виборів?
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

ШЕВЧЕНКО Олександр Леонiдович (За майбутнє) 35,5 43,3

КОШУЛИНСЬКИЙ Руслан (Свобода) 21,9 26,7

ВIРАСТЮК Василь (Слуга народу) 19,6 23,9

ГОЛIНЕЙ Юрiй (Платформа громад) 1,6 1,9

НОНЯК Михайло (самовисування) 1,0 1,2

ШЕВЧЕНКО Олександр Леонiдович (самовисування) 0,3 0,3

Iнший 0,6 0,7

Зiпсував бюлетень / проголосував проти всіх 1,6 2,0

Важко вiдповiсти 10,7

Не буду голосувати 7,5

Якби повторні вибори на окрузі 87 відбували наступної неділі і список кандидатів був би

той самий, то за кого Ви б проголосували?



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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